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Situatia  proiectelor   gestionate  
OIR  POS DRU REGIUNEA SUD 
VEST OLTENIA   

 

La  data  curenta  OIR POS 

DRU REGIUNEA SUD  VEST 

OLTENIA  gestionează un  numar  

total de 81 de proiecte  POSDRU  

dintre care:  57 de proiecte care se 

afla in implementare în valoare 

totală 269.583.242 lei iar 24 

proiecte in valoare 46.273.891  

lei  finalizate. 

Atribuțiile OIR POS DRU 

Regiunea Sud Vest Oltenia 

vizează îndeplinirea 

următoarelor funcții delegate de 

către Autoritatea de 
Management pentru 

Programul Operaţional 
Sectorial Dezvoltarea 
Resurselor Umane: lansarea 

cererilor de propuneri de 

proiecte;  evaluarea şi selecţia 

proiectelor  de tip grant si 

strategice; informarea şi 

publicitatea privind apelurile 

lansate în cadrul axelor 

prioritare/domeniilor majore de 

intervenţie gestionate de 

instituție, birou de informare şi 

suport în implementarea 

proiectelor (helpdesk), 

contractarea respectiv 

întocmirea dosarele de contract 

de finanţare  nerambursabilă, 

monitorizarea tehnică şi 

financiară a proiectelor.  

 
Calendarul orientativ al 

lansării cererilor de 
propuneri de proiecte 

publicat în luna noiembrie 
2011 

 

În cadrul POSDRU se vor 
lansa apeluri de proiecte în 
toamna acestui an, respectiv in 

perioada octombrie-noiembrie, 

dupa cum urmeaza: 

 DMI 2.2. Prevenirea si 

corectarea parasirii timpurii a 

scolii (proiecte de grant) 

Decembrie 2011 – Ianuarie 

2012 

 DMI 2.3. Acces si participare la 

FPC (proiecte strategice) 

Decembrie 2011 - Ianuarie 
2012 

 DMI 6.4. Initiative trans-

nationale pentru o piata 

incluziva a muncii (proiecte 

strategice) Decembrie 2011 – 

Ianuarie 2012 

 
News 

 
 - AMPOSDRU solicită 

beneficiarilor să actualizeze baza de 

date a aplicaţiei ActionWeb, întrucât 

plata rambursărilor se va face numai 

dacă situaţia existentă în ActionWeb 

reprezintă situaţia la zi a evoluţiei 

proiectului POSDRU. Pentru a veni 

în sprijinul beneficiarilor care au 

schimbat partenerii iniţiali, 

AMPOSDRU va face modificările 

necesare în ActionWeb, pe baza 

comunicărilor primite de la liderii de 

parteneriat. Autoritatea de 

Management le solicită beneficiarilor 

lideri de parteneriat să comunice 

acest lucru până la data de 22 

decembrie 2011, completând datele 

cu istoricul partenerilor intr-un tabel. 

Acest tabel va fi transmis de 
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beneficiarii aflaţi în această situaţie 

la adresa de e-mail 

sesizari.beneficiari@fseromania.ro. 

AMPOSDRU atrage atenţia asupra 

completarii acestuia, pentru a evita 

apariţia de neconcordanţe între 

situaţia actuală a proiectului şi cea 

existentă în ActionWeb. Lista 

beneficiarilor şi a partenerilor se 

găseşte pe site-ul AMPOSDRU şi 

poate fi verificată la adresa 

http://www.fseromania.ro/images/do

wndocs/lista_solicitanti 

 
 - Operatorii A.N.R.M.A.P. au 

verificat un număr de 1.041 de 

documentaţii, 282 de documentaţii 

fiind în aşteptare validare, toate 

aflate în termenul prevăzut de 

legislaţia în vigoare. Din 

documentaţiile în asteptare validare, 

137 sunt reveniri, adică 

documentaţii retransmise de către 

autorităţile contractante ca urmare a 

respingerilor operate în baza 

observaţiilor şi recomandărilor 

A.N.R.M.A.P. ce au vizat 

conformitatea cu legislaţia în 

domeniul achiziţiilor publice.  

Valoarea estimată a contractelor 

care au primit acceptul de publicare 

şi demarare a procedurilor de 

achiziţie publică din partea 

A.N.R.M.A.P. se ridică la 

aproximativ 6 miliarde RON, 4 

miliarde RON sunt lucrări de 

investiţii din care 1 miliard RON sunt 

bani europeni.   

 
 - România poate accesa fonduri 
europene în valoare de 1.470 de 
miliarde de euro, în perioada 2014-

2020, ceea ce înseamnă o valoare 

mai mare cu 435 de miliarde de 

euro, faţă de prima etapă când 

(2007-2013) s-a alocat 975 de 

miliarde de euro, a declarat Petre 

Luhan, europarlamentar. „În 

perioada 2007-2013, valoarea 

fondurilor europene pe care le poate 

accesa România se ridică la 975 de 

miliarde de euro, iar pentru 

următoarea etapă vor fi alocaţi 

1.025 de miliarde de euro, sumă la 

care se adaugă 55 de miliarde euro 

pe an din impozitarea tranzacţiilor 

financiare”, a afirmat Petre Luhan, 

europarlamentar.  

Acesta a spus că din punctul de 

vedere al ratei absorbţiei al plăţilor 

efectuate către beneficiari, România 

stă bine cu un procent de 14,8 ,dar 

trebuie să aşteptăm finalul primei 

etape pentru a vedea cât de bine s-

au implementat proiectele. România 

poate atrage mai multe fonduri 

europene având în vedere că în 

etapa următoare vor fi alocaţi mai 

mulţi bani.„Totuşi, rata de absorbţiei 

este la un nivel scăzut deorece 

există probleme atât în achiziţiile 

publice cât şi private. Dar şi lipsa co-

finanţării şi lipsa acută de informaţii 

ridică dificultăţi”, a mai completat 

Petre Luhan. 

 „Trebuie să se pună accentul pe 

infrastructură, educaţie, sănătate şi 

telecomunicaţii. Vom avea mai mulţi 

bani. Alocarea baniilor se va face în 

funcţie de specificitatea zonei. Dacă 

România accesează fonduri pentru 

turism sau infrastructuă, normal că 

proiectele vor fi profitabile”, a mai 

spus europarlamentarul. Şi 

birocraţia este un punct care ridică 

probleme când vine vorba de 

accesarea fondurilor europene, de 

aceea Petre Luhan a spus că se 

lucrează pentru simplificarea 

regulilor. „Regulile auditului din 

România sunt de trei ori mai stricte 

decât cele de la auditul din 

Bruxelles. Noi ne punem piedică 

singuri”, a subliniat 

europarlamentarul. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Retrospectiva lunii 
noiembrie  2011 

 
In data  de 09 noiembrie 2011  OIR 

POS DRU SV OLTENIA  a 

organizat  la  sediul  Prefecturii   

Judetului   Dolj  Seminarul  de 

sprijin privind implementarea 

proiectelor finanţate prin  

Programul Operational Sectorial 

Dezvoltarea Resurselor Umane 

2007 – 2013. La  eveniment   au 

participat  reprezentanți  ai  

Organismului  Intermediar  si  

reprezentanti ai 

 
echipelor de  management, 

desemnati  din partea organizatiilor  

care implementează  proiectele   de 

tip  grant, strategic  si ajutor de stat  

si de minimis finantate din  POS 

http://www.fseromania.ro/images/downdocs/lista_solicitanti_si_parteneri_07102011.xls
http://www.fseromania.ro/images/downdocs/lista_solicitanti_si_parteneri_07102011.xls
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Tel.: 0351-44.22.03                                     DRU,   din  Regiunea Sud  Vest 

Oltenia.    

 
Seminarul este organizat de 

institutia noastră în fiecare lună şi 

vine în sprijinul beneficiarilor de 

finanțare nerambursabilă pentru a 

asigura o abordare unitară a 

modului de implementare a 

proiectelor. Dezbaterile care au 

avut loc  în cadrul seminarului   au  

vizat noutățile legislative din 

perioada   august – septembrie 

a.c.,  în  special    Normele de 

implementare  ale  Ordonanței  de 

Urgența   nr. 66  privind  

prevenirea, constatarea și 

sanctionarea  neregulilor aparute 

în obținerea și utilizarea fondurilor   

europene și/sau  a fondurilor  

publice naționale aferente 

acestora.  
Reprezenții OIR POS DRU SV  OLTENIA   

au formulat  în cadrul  seminarului, 

recomăndari   privind  asigurarea unui 

management  de proiect  riguros în cadrul 

echipelor de management a proiectelor 

POSDRU,  în scopul  respectării  

obigațiilor  prevăzute de contractele de 

finanțare nerambursabilă. Urmare  a 

constatărilor  făcute în cadrul vizitelor   de 

verificare la fața locului, sau ca urmare a 

verificării  cererilor de rambursare depuse 

la sediul instituției, reprezentanții OIR 

POS DRU  Sud Vest Oltenia, au adus 

clarificări   privind  modul de elaborare al 

documentelor de rambursare,  modul de 

centralizare și raportare a indicatorilor  și 

a grupului ținta realizate în cadrul 

proiectelor  și au răspuns  la  întrebările   

privind  implementarea , adresate de 

către participanții la seminar.  

E-mail:office@oirsvfse.ro       
www.oirsvfse.ro 
REPREZENTANŢE 

JUDEŢENE: 

Mehedinti - Drobeta Tr-Severin, 

B-dul Carol I, nr.3, tel.: 0352-

40.15.86 

Gorj - Str.Lt. Col.Dumitru 

Petrerscu, nr. 1, Tg.Jiu, Gorj, 

tel.: 0353-80.57.07 

Valcea - Str. Dacia, nr.8, 

Rm.Valcea, tel.: 0350-42.19.36 

 
 

 

 

 
 

Informatii suplimentare   privind 

proiectele   gestionate  de institutie,  

precum  si  lista  organizatiilor    si 

proiectelor finantate     se pot  obtine     

accesand  site-ul www.oirsvfse.ro  sau 

la  urmatoarele date de  contact :     

tel. 0351 442203 ; e-mail-uri: 
bogdan.petre@oirsvfse.ro 
daniela.stanescu@oirsvfse.ro  
office@oirsvfse.ro 
Nu ezitaţi să ne scrieţi! 
OIRPOSDRU REGIUNEA 

SUD-VEST OLTENIA                                             

Strada Traian Demetrescu, nr.14 

Craiova, judeţul Dolj 

Tel./fax: 0351-44.22.02,                                     

http://www.oirsvfse.ro/
mailto:bogdan.petre@oirsvfse.ro
mailto:daniela.stanescu@oirsvfse.ro
mailto:office@oirsvfse.ro
mailto:office@oirsvfse.ro
http://www.oirsvfse.ro/

